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Технічні вимоги до предмета закупівлі 

Замовник самостійно визначає необхідні  технічні характеристики предмета закупівлі 

виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з 

дотриманням законодавства. 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї 

пропозиції технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до 

предмета закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби – планам, 

кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмету 

закупівлі, що містяться в  тендерній документації та цьому додатку, а також 

підтверджує можливість надання послуг, у відповідності до вимог, визначених згідно з 

умовами тендерної документації. 
 

В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи 

виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва, вважати вираз  "або еквівалент". 

 

В місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, 

технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з 

товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими 

міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими 

нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі 

стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого 

посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином вважається, що до кожного 

посилання додається вираз «або еквівалент». 

 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

Виконавець зобов’язується надати у 2026 році Замовнику послуги по Спостереженню 

за станом засобів тривожної сигналізації та технічне обслуговування сигналізації, що 

встановлені на Об’єкті з реагуванням наряду поліції охорони (охоронні послуги) та 

обслуговування сигналізації на об’єкті Замовника, а саме за адресою м. Київ, вул. Академіка 

Тронька 1, Національний музей народної архітектури та побуту України, забезпечити 

негайне прибуття НПО (наряду поліції охорони) на об’єкт у разі спрацювання сигналізації та 

здійснення НПО (наряду поліції охорони) відповідних дій, спрямованих на встановлення 

причин спрацювання сигналізації, а в разі необхідності – припинення правопорушення або 

злочину на об’єкті. 

            В обов’язки охорони за допомогою ПЦО (пульта централізованої охорони) входить: 

центральний пост охорони № 1, каса, центральний пост охорони № 2, приміщення 

адміністрації  2-й пов., бухгалтерія, каса 1-й пов., пост пожежної охорони, кабінет директора. 

Термін надання послуг (січень -  грудень) 2026 р.  

 



         Кожне приміщення має наступну апаратуру: 

• центральний пост охорони № 1, каса: прилад приймально контрольний (ППК) ППК «Аякс 

ХАБ», дві КТС мобільні (тривожна кнопка) СпейсКонтрол -1 шт., Буттон -1 шт., що 

становить 1,74 кількість приведених установок; 

 

• центральний пост охорони № 2: прилад приймально контрольний (ППК) ППК «Оріон- 

4Т3.2», КТС стаціонарна та мобільна (тривожна кнопка) ІРТС – 1 шт., ЮМБ-100 -1шт., 

клавіатура 1шт.  що становить 1,71 кількіcть приведених установок; 

 

• приміщення адміністрації 2-й пов., бухгалтерія, каса 1-й пов.: КТС стаціонарна та 

мобільна (тривожна кнопка) ІРТС – 1 шт., ЮМБ-100 -1шт. що становить 0,68 кількість 

приведених установок; 

 

• пост пожежної охорони: прилад приймально контрольний (ППК) ППК                                  

«Оріон-4Т3.2», КТС стаціонарна та мобільна (тривожна кнопка) ІРТС- 1 шт., ЮМБ-100 -1 шт 

клавіатура 1шт.  що становить 1,71 кількість приведених установок; 

 

• кабінет директора: КТС стаціонарна та мобільна (тривожна кнопка) ІРТС – 1 шт., ЮМБ-100 

-1шт. що становить 0,68 кількість приведених установок 

 

Виконавець повинен надати «Замовнику» послуги охорони, якість яких відповідає 

умовам ст. 978 Цивільного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 

11.11.2015 № 937, наказу МВС України від 07.07.2007 № 577 «Про організацію службової 

діяльності поліції охорони МВС України». 

 

Вимоги до учасника: 

•     можливість організації технічного обслуговування даної установленої охоронної 

сигналізації, яка зазначена вище; 

•     наявність ліцензії Міністерства внутрішніх справ України про охоронну діяльність; 

• наявність каналів зв’язку: телефонна лінія, GPRS, GSM, радіо канал зв’язку, Ethernet. 

• сертифікат відповідності засобів охоронного призначення на послуги з проектування, 

монтажу та технічного обслуговування систем охоронної сигналізації, контролювання 

доступу та охоронних теле(відео) систем на об’єктах категорії А, Б, В. 

•     наряди поліції охорони повинні бути оснащені бойовою нарізною зброєю (пістолети, 

автоматична зброя), засобами броне захисту та активної оборони, сучасними засобами 

зв'язку. В складі наряду поліції охорони повинні бути озброєні нарізною зброєю 

представники поліції. 

• наряди поліції охорони повинні мати спеціальну підготовку по затриманню 

правопорушників та вживанню заходів щодо  охорони об'єктів і попередженню 

нападу на них, мають досвід роботи та практичні навички. 

 

 


